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1. Camelot y Utopia producen espadas y libros. Camelot tiene ventaja comparativa en la produccién
de espadas y Utopia en la de libros. Ambos paises tienen idénticas preferencias. Un nuevo avance
tecnolégico descubierto en Camelot mejora el proceso productivo de espadas en este pais.

(a) Determine el efecto del avance tecnoldgico sobre el precio relativo de libre comercio de las espadas.
(b) Determine el efecto del avance tecnolégico sobre el bienestar de Camelot.

(¢) Determine el efecto del avance tecnolégico sobre el bienestar de Utopia.



